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a—-2% = %% |I—-XBS| €8 | EHNE)

2 X7t C A D IC & 2 # i Rl 5/22(7k),5/23(K) ,5/24(&) ERE | 5M110 | 10 12,500
2 k5t C A D IC & % H SRR 6/1(1),6/2(H) wmE | 2M002 | 10 8,500
2 X7t C A D IC & 5 #ik Rl 8/17(%), 8/24(%), 8/31(%) ERE | 5M114 | 10 13,000
2 R5TC A DI & 2SI EI B 1H 10/21(H),10/22(X) #E | 2M013 | 10 8,500
2 %7t C A DI & % i SR 11/16(+),11/17(R) JIR | 6M002 | 10 11,000
2 R5TC A DI & 2SI 11/30(%),12/7(%),12/14(%) =i | 3M013 | 10 13,000
2 R7tC A DIC & 2R aHeA 10/29(:k),11/5(:k),11/12(k),11/19(:X),11/26(:k),12/3(:Kk) HEF | 4M209 | 10 14,500
2 R5TC A DIC & ZHEMBERZRN (RBRE) 5/14(:k),5/15(),5/16(K) fg& | 1Mo081 | 10 11,500
3RFTCADEFRALETEY 7Y il 7/23(K),7/24(K) fE& | 1Mm101 | 10 8,000
3RTCADZFALETEY 7Y 8/24(+),8/25(H) R | 2M008 | 10 9,000
3R7TTCAD%ERLET Y 7 Hil 9/6(£),9/7(%) JIlg | 6MO004 | 10 9,000
3RFTCADEFERLETEY 7Y il 11/16(+),11/17(R) =g | 3M012 | 10 10,000
3RFTCADZEERLET LY 7Y il 12/3(:K), 12/4(k) ERE | 5M120 | 10 8,500
3RTCADZERLEY Y Y FETY v Il 7/18(K),7/19(%) AE& | 1M091 | 10 8,000
3RFTCADZEFERALEYY Yy FEFY Y Il 7/20(%),7/21(R) ®E | 2M007 | 10 9,000
3RTCADZERLEY Y Y FETY v Il 7/25(K), 7/26(&) ERE | 5M118 | 10 8,500
3RFTCADEFRALEVY Y FEFY v /il 10/19(+),10/20(RH) =5 | 3M009 | 10 10,000
3RFTCADEFERALEVY Y FEFY v 7Hil 11/14(K) ,11/15(%) ERE | 5M119 | 10 8,500
F—LERFHC & 2EH C A DR 6/15(%),6/16(R) %E | 2Mo005 | 10 13,000
F— LEREHC & 2R C A D BRIl 10/30(7),10/31(K) WmE | 2M016 | 10 13,000
MRt -dOREHE 6/1(1),6/8(%+),6/15(+) JI | 6M006 | 10 11,000
RERHOEEZ S (3 RTHREHR) 7/2(X),7/3(7K) fEAX | 1M111 | 10 11,000
EEEHER 4/6(%),4/13(1),4/20(L) =iE | 3M001 | 10 14,000
B R 4/8(R),4/9(X),4/10(7K) fEA | 1MO051 | 10 12,000
EHREMEE 5/8(7k), 5/9(XK),5/10(&) EERE | 5M122 | 10 11,000
et LR 5/17(%£),5/18(+),5/19(H) JI | 6M001 | 10 14,000
e eI 5/18(%),5/19(R),5/25(%) %E | 2M001 | 10 13,000
ERERRE 9/3(:K),9/4(7),9/5(K) fEA | 1M052 | 10 12,000
e eI 10/16(7),10/17(%k),10/18(£) MR | 4M201 | 10 14,000
£t LR 10/15(X),10/16(),10/17(K) WE | 2M012 | 10 13,000
EEREREE (FRIERE) 7/9(K),7/10(7K),7/11(A) REA 1M061 | 10 12,500
EHREREE GHE - AER) 8/21(7k),8/22(K),8/23(&) REA | 1MO071 | 10 13,000
REHSENTIRTCADY Y v FEFY v /il 6/14(%),6/15(1),6/16(H) NI | 6MO003 | 10 12,000
EtE C A E %5 L-#Emin 1/29(7),1/30(%),1/31(£) fE& | 1m221 | 10 12,500
RERIEZE B L 7-1REABm DX EHELA 9/28(1),9/29(H) A 6MO005 | 10 9,000




@ min T

d—2% =E MERE | I—RES| B8 | ZEHE)
HEHIIN T D EsR & ER 8/30(£),8/31(1) Jllm | 6M009 | 10 10,000
TEBIIN T DR & £ 9/12(K),9/13(&) %=E | 2mo010 | 10 10,500
C A Mt 9/4(k),9/5(#), 9/6(&) BERS | 5M124 | 10 11,500
C A Ml 10/31(K),11/1(%),11/2(%£) Jllm | 6M012 | 10 12,500
NCHel 707 I v /il 6/28(%),6/29(%),7/5(&),7/6(%) Jllm | 6MO010 | 10 15,500
NCHEE 7R s S Iy /il 7/5(£),7/6(x),7/12(£),7/13(%) MR | 4M203 | 10 19,000
NCHel& 707 I v /il 9/11(%),9/12(K) ,9/13(%) ERE | 5M109 | 10 13,500
NCHEE 7R s S5 I v /il 10/22(:k),10/23(7k),10/24(#),10/25 (%) REM | 4M207 | 10 19,000
N CHelg 7' n o5 I v /il 10/19(+),10/20(R),10/26(+£),10/27(R) =i | 3M010 | 10 17,000
NCHiel 7R 7 I v /il 11/9(1+),11/10(R) mE | 2M017 | 10 10,000
NCHEl7Rns S Iy /il 1/21(),1/22(5%),1/23 (k) fEA | 1mM231 | 10 13,000
NCHElE 7R s S5 Iy /il 2/26(5k),2/27(K),2/28(£) ERE | 5M111 | 10 13,500
N C fie &0 T4 11/30(%),12/1(8) WmE | 2M020 | 10 12,000
hR&L=27RICEBNCTRS S I IEil 1/18(%),1/19(A) wE | 2mo021 | 10 10,500
7 54 AMIOEH & L 9/19(%),9/20(%) mE | 2Mo011 | 10 11,000
7 5 4 2B TSR 6/22(1),6/23(R),6/29(+),6/30(H) =i | 3M007 | 8 24,000
7 5 4 BT ISR 8/20(:k),8/21(5k),8/22(K) ERE | 5M123 | 10 15,500
7 5 4 ZBHNTH 4/15(8),4/16(K) fEx | 1M151 | 10 9,000
7 5 4 ZBEHNTHH 5/11(%),5/12(R),5/18(%) =i | 3M002 | 8 18,000
7 5 4 Z BT HH 7/17(5),7/18(K), 7/19(%) ERE | 5M107 | 10 13,500
7 5 4 Z BT HH 7/30(:),7/31(5),8/1(K) Jllm | 6M008 | 10 16,000
7 5 4 Z BT HH 10/1(),10/2(%),10/3(5),10/4 (%) HER | 4M205 | 10 23,000
7 5 4 ZEHNTHHf 1/22(%), 1/23(K), 1/24(%) ERE | 5M117 | 10 14,000
754 AEMIHH (RERBRE) 4/17(5),4/18(K) fEx | 1M161 | 10 9,000
RV TR VRTATT IV I 7/30(X),7/31(5),8/1(K),8/2(&) Ni|w | 6mM011 | 10 15,500
ROV TRV RTAT T IV IR 9/18(5k),9/19(),9/20(£) ERE | 5M108 | 10 14,500
ROV TRV RTAT T IV I 9/25(5k),9/26(),9/27(£) fEx | 1M171 | 10 13,000
RV TRV RTAT T IV IR 10/29(:k),10/30(),10/31(4),11/1 (&) MR | 4M208 | 10 17,500
RV RTAS T I Tl 11/16(%),11/17(8) mE | 2M018 | 10 11,000
RV TRV RTAT T IV IR 1/29(7),1/30(),1/31(%) ERE | 5M113 | 10 14,500
BWWEIHEIFOTF 2=y o (HETFHEER) 5/11(1),5/18(%),5/25(%),6/1(%) fEA | 1M241 | 10 16,000
BRIt EFoT o=y o (FEITFEEBRR) 6/15(%),6/22(%),6/29(%),7/6(%) REA 1M251 | 10 16,000
EELtEiFoTo=y s (BRELEIFESE 6/1(1),6/8(1),6/15(%) = 3M004 | 10 17,000
HESS N T i F 6/4(:X),6/5(%),6/6(K),6/7 (%) fEA | 1M141 | 10 18,000
HEA% h0 T i Pl 6/22(1),6/23(R),6/29(+),6/30(H) =i | 3M006 | 10 21,500
FiE A8 hn T kG Rl 8/6(X),8/7(7),8/8(K) BERS | 5M116 | 10 16,000
ki3] | 5 4/19(%),4/22(R) FEA [ 1M121 | 10 9,000
RSN T Bl 5/10(%),5/11(%),5/12(H) Jllm | 6M007 | 10 16,000
HER& b T 5/19(H),5/25(%),5/26(H) =i [ 3M003 | 10 16,500
HEfghn Tt 7/10(%),7/11(K),7/12(%) ERS | 5M106 | 10 13,500
FEsE I T Heif 10/8(:),10/9(%%),10/10(%),10/11(£) R | 4M206 | 10 20,500
ki) | 3 i 2/19(5k),2/20(K),2/21(£) ERE | 5M115 | 10 14,000
TSN Tk (R miR) 4/23(:R),4/24(7) REA 1M131 | 10 9,000
T EfEIR B 2/8(%),2/9(8) =i | 3M014 | 10 12,000




O@EEMI FfzhnT

=Bl &4 BHiE ME%% |3—RES| €8 | ZHER)
T | GAEREEIV=v Y 5/25(+),5/26(H) =i | 3M021 | 10 17,000
T | GREREIV=v Y 9/7(%),9/8(R) = | 3M023 | 10 17,000
T GHEREIV=VY 10/12(+),10/13(A) JIl | 6MO018 | 10 13,500
T GHEREIV=V Y 2/8(%),2/9(R) =i | 3M026 | 10 17,000
TVIZOLEEDT | GRIEREIV=Y Y 9/7(%),9/8(H) BEZA | 1MO041 | 10 12,000
FLIZOLBEDNT | GRERKEIV=v Y 11/16(%),11/17(A) JIl | 6MO019 | 10 15,500
RATFVLABEOT | GHEEREI Y=y 5/22(7K),5/23 () IER 4M303 | 10 17,500
RATFVLARBEOT | GREREI Y=y 6/6(),6/7(&) m=E | 2M004 | 10 15,000
ATFVLREDT | GRERKEIV=v S 10/3(k),10/4(%) WE | 2M009 | 10 15,000
ATFVLRHEDT | GRERKEIV=v S 11/23(+),11/24(R) fE& | 1MO031 | 10 11,500
ATVLRBEOT | GAEREI Y=y 1/23(K),1/24(%) FEFE 4M306 | 10 17,500
ATVLRBEOT | GAEREI Y=y 2/1(%),2/2(H) REZA | 1M032 | 10 11,500
ATVLRMDOT | GHEREIZ Y= v 7 (TRAZFER) 9/6(%),9/7(%) EERE | 5M103 | 10 14,500
ATVLRBEOT | GAERKEI Y=y 7 (TREFER 2/14(%),2/15(%) EERE | 5M104 | 10 14,500
YHBT— 7 BEREI Y=y 4/11(K),4/12(&) MR | 4M302 | 10 17,500
FEEBT -V BEREIV=v S 5/25(+),5/26(H) AEA | 1M021 | 10 11,500
FEEBT - BEREI Y=y 6/3(R),6/4(X) WE | 2M003 | 10 15,000
FEEBT - BEREI Y=y 6/8(%),6/9(R) =i | 3M022 | 10 16,500
FEBT - BEREI V=V 9/5(K),9/6(&) ERE | 4M304 | 10 17,500
YHET - BEREI Y=y s 10/19(+),10/20(R) AE& | 1M022 | 10 11,500
YHBT— 7 BEREI Y=y 11/26(X),11/27 (%) WE | 2M019 | 10 15,000
FHEBT— I BEREI V=Y 11/30(%),12/1(R) N | 6Mo017 | 10 14,000
FHEBT— I BEREIV=v Y 12/5(K),12/6(%) IER | 4M305 | 10 17,500
FEEB TV BEREIV=v Y 1/25(+),1/26(R) EiE | 3M025 | 10 16,500
FEET7—7BEREIY =y 7 (TREBRER 6/21(%),6/22(1) EBRS | 5M101 | 10 14,000
BT —/B8EREIV=v Y 4/9(:X),4/10(7k) FEfE] 4M301 10 15,500
WET—BEREIV=Y Y 5/18(%),5/19(H) Nl | 6MO016 | 10 15,000
WEBT—VBEREIV=v Y 10/19(+),10/20(RH) =5 | 3M024 | 10 16,500
WET—BEREIV=v Y 1/25(1),1/26(R) BEZA | 1MO011 | 10 12,500
WET7—/7BEREIY =y 7 (TRERER) 6/14(%),6/15(%) EBRS | 5M102 10 14,000
WET—/BEREI Y=y (BRBBER) 2/7(#),2/8(%) EBRS | 5M105 | 10 13,500
7I7RF v SHHEERTOER 12/18(7),12/19(K) fEA | 1M311 | 10 10,000




QHERE

a—2% Bz MESRe |1—RES| €8 | ZHERE)
FEERAR R E H 8/1(XK),8/2(&) Jilm | 6M014 | 10 11,500
FE 2 E 5 5/16(),5/17 (&) R | 4M202 | 10 11,000
5 % A E B i 6/13(K),6/14(%) = lE 3M005 | 10 10,000
B B E Bl 6/13(K),6/14(%) EIRE | 5M121 10 7,500
B E B 7/6(x),7/1(H) %E | 2Mo006 | 10 11,500
B H R E Bl 9/26(%),9/27(%) EM | 4M204 | 10 11,000
BB R E R 11/7(K),11/8(%) ERS | 5M112 | 10 7,500
B H R E Rl 1/27(R),1/28(X) mE | 2M022 | 10 11,500
REAERN (RSER 4/11(K),4/12(&) fEx | 1m181 | 10 8,500
BEIEREN (RSAER) 10/2(7),10/3(K) fE 1M182 | 10 8,500
EEANTEN (RSAE L THRE) 9/26(XK),9/27 () Jilm | 6MO013 | 10 10,000
QL ERBRE

a—2% BiE g% | A—RES| T8 | ZEME)
MP (REFB) RAARBERN -4 73X I LER - 9/12(%),9/13(%&) fEAR | 1M271 | 10 9,500
£ ERIZ O RSB 9/28(+),9/29(H) = | 3M008 | 10 11,000
4 EEIR IS OISR S 3/11(X),3/12(%) Jilm | 6MO021 | 10 10,000
£ ERSOBBRESEN (FEEXR) 10/26(1),11/2(%) e | 1m281 | 10 8,500
4 ERIZOEMERERN (iR 11/9(%),11/16(%) REA 1M291 | 10 8,500
S EREDHEN (BRERSEER 11/9(%),11/16(%),11/17(R) =i | 3M011 | 10 15,000
O LifEE

2—2% A2 fERRE | I—2ES| T8 | ZWRE
EERBICGENTREEERE (QCT72EER) 4/4(K),4/5(%) BEA | 1M191 | 12 7,000
BERICHIT A ERNEEEE 2/26(5k),2/27(K),2/28(£) fEA | 1M211 | 12 14,000
BERICHIFBOR P AT UERE 9/9(X),9/10() JIl | 6Xx001 | 20 9,500
BSHRIBICEIT 2L 2 —2 v TS5 — 5k L BRI 7/3(7),7/4(K) fEA | 1M261 | 12 7,500
WERIBICE Tt a—v I 7KL ERNE 12/4(7),12/5(K) AEAR | 1M262 | 12 7,500
BLERIGWED | EFAEM (EERI AV b EEERNEE) 10/16(7%),10/17(K) REA 1M201 12 7,500
BREEXRFIEEDEY H LRV LRIGEREE 1/30(K),1/31(%) ne 6X004 20 11,000
QXU F il

d—2% =E MEER% | I—RES| B8 | ZEHE)
EERISTERTE U —8—> v 7Fik 8/6(:k),8/7(%) fEA | 1m301 | 12 7,500
SERIBTERATIV —4—Y v 7FiE 2/19(7k),2/20(K) REA 1M302 12 7,500
HELAZBHTRBESEOTNK 10/17(%),10/18(2) Jllm | 6X002 | 20 9,500
EEMER DD ORISEEE OEEEREE 11/14(K),11/15(%) JIl | 6X003 | 20 9,500
QL 2FE

a—2% BiE fEk% | A—RES| T | ZEE)

Ea—"rI7—RIEERERFE 10/22(:k),10/23(7%)

Bl
¥l
N
=
o
—
=Y
[y
o

8,500




ES - BFR £Ir-31-2—K

O T T EEE

a—2R% BiE ME%% |A—RES| €8 | ZER)
| o TE>Y L RT LEBERIH 8/22(%),8/23(%&) N 6E012 | 10 10,500
HDLIc&3L S | BaSsil 8/1(XK),8/2(&) Jll | 6E007 | 10 10,000
FRT7 » TEEROKE - FEEA 8/1(K),8/2(&) N 6E004 | 10 11,500
FR7 v FEBOFKRE - FFERHT 10/29(:X),10/30(7),10/31(A) BEA | 1D141 | 10 12,500
T 4 ¥ 2 IVERRERFHX AN 5/14(:X),5/15(k)5/,16(K) BB 1D081 10 12,500
T4 ¥ 2IVEIRRHRE 7/29(B),7/30(X) JI | 6E005 | 10 10,000
T4 ¥ SOVERR R X 12/8(H),12/15(8) JIl | 6E006 | 10 10,000
b5 PR REBRDRET - SERA 7/4(K),7/5(%) JI | 6E003 | 10 10,000
b5 YR 2 EBRDERE L SFE O E R 4/16(:k),4/17(5),4/18(K) fEx | 1D071 | 10 12,500
R L CEEDHE - SFERM 6/6(K),6/7 () JI | 6E002 | 10 10,000
@FHE > X T LEKE

J—R% A2 %% |A—RES| BB | ZERW)
PLClck? %y F/ioriEREM 8/20(:k),8/21(7),8/22 (%) fEx | 1D111 | 10 12,500
PLCICkD %y F/i BRI 10/26(+),10/27(H) =i | 3D005 | 10 9,000
PLClck? %y F/ioriEREM 1/18(%),1/19(R) Jllm | 6D006 | 10 10,500
PLCIZ&KD %y F/irxERAKIN 1/28(:k),1/29(7k),1/30(K) RE& | 1D112 | 10 12,500
P L CIc& 2 BENMLHIERAT (EAKS: =2QvU—X) 7/23(X),7/24(5),7/25(K) fE& | 1D101 | 10 12,500
PL CIc& 2 BEMLHIEIEG (EFAMRR : =2 QU —X) 1/15(7k),1/16(K),1/17(%) REA 1D102 10 12,500
PLCZRY7 3y /Hil 5/21(K),5/22(7) ERE | 5D102 | 10 9,500
PLCZRZF v sl 8/24(+),8/25(H) =i | 3D003 | 10 9,000
PLCZRY7 3y /Hil 10/29(:k),10/30(%K) HER | 4D201 | 10 9,500
PLCZRZF vl 12/14(+),12/15(8) =i | 3D007 | 10 9,000
PLC7RYF 3y /i 12/16(8),12/17(k) ERE | 5D105 | 10 9,500
PLCTRY7 Iy /il (EMAKEEE: =ZEF XY U—X) 7/2(K),7/3(K) EAR | 1D091 | 10 9,000
PLC7RAYF Iy /i (ERA%R: =EF XY U—X) 11/19(:4),11/20(5K) fEx& | 1D092 | 10 9,000
P L C#l#H o= 9/12(K),9/13 () =E | 2D004 | 10 10,500
P L CHI# D EBEEM 9/21(%),9/22(H) =i | 3D004 | 10 9,000
P L C#l#H o= 10/12(1),10/19(%) Jllm | 6D003 | 10 11,000
P L C il o El B % 2/4(:K),2/5(7K) BERSE | 5D107 6 12,500
P L C I o =] &% il 2/15(+),2/16(H) = | 3D009 | 10 9,000
P L CHIEDEMIKM (EMRKSE: =EQ Y —X) 2/4(K),2/5(5),2/6(K) fex | 1D171 | 10 12,500
P L CHl#H R 11/16(1),11/17(R) JIlm | 6D004 | 10 10,500
P L Cic& 34 > /38— R I 3/8(+),3/9(H) =% | 3D010 | 10 10,000
PL Cic&3F At 4B 11/30(1),12/1(H) Jilm | 6D005 | 10 10,500
Pythonick? | o THIREAERAKL S R T LR 8/19(8),8/20(:k),8/21(7) N 6E011 | 10 11,500
A—TVV—=RT 5y b7+ —LIERAEKN (ER#BE: Android) 10/24(K),10/25(%) fgEx | 1D051 | 10 9,000
F—TvV—RITLZEGAE - BET 05T LR 12/23(H),12/24(X) JIl | 6E013 | 10 10,500
7Yz MERICK 3AH T 0 Y 5 LRI 7/18(K),7/19() fEx | 1D041 | 10 10,000
7Yz 0 MERIC K 3HIAHR 705 5 LRI 9/12(%),9/13(%&) fE4& | 1D042 | 10 10,000
o= v ZHIENC & 2 BENMEHIEIRAT 7/20(%),7/21(R) =i | 3D002 | 10 11,000
o —4 v RIS & B EEHEHI B 9/14(+),9/21(%) Jllm | 6D002 | 10 10,000
A AVHIES AT LBREN (ERA%R: Arduino) 6/26(5%),6/27(),6/28(%) fex | 1D021 | 10 13,500
4 AVHES R T LR (EMR#E: Arduino) 12/11(),12/12(k),12/13(£) fEx | 1D022 | 10 13,500
A AVHE AT LRAFERM<Arduinoim> 5/1(7),5/2(K) N 6E008 | 10 8,000
A AVHIEY R T LRREN (EA%S%: Raspberry Pi) 8/7(7),8/8(K),8/9(&) fgEx | 1D031 | 10 12,500
A AVEES AT LM (ERAKE Raspberry Pi) 1/22(7),1/23(K),1/24(%) REA 1D032 10 12,500
A AVEIES AT LBREHI <P | CA4aviE> 11/16(1),11/23(%) JIl | 6E010 | 10 8,000
A AVEIESRTLRREEMB<RX6 2 TH> 8/8(XK),8/9(&) JI | 6E009 | 10 8,500




HWAHS ZFLICETZ7AY 7 LEKEN (CEE &Y - BERE) 5/16(K),5/17 () fgx | 1D011 | 10 9,000
AR ZTFLICETB 7077 LEKEN (CEE &Y - B%R) 8/22(XK),8/23(s) fgx | 1D012 | 10 9,000
HWAHS ZFLICETZ7AY T LEKEN (CEE &Y - B%RE) 11/6(%),11/7 () fgx | 1D013 | 10 9,000
BiEA Y —7 v REIE O EB T 4/13(+),4/14(R) ERE | 5D101 | 10 11,000
HiEE Y —F v REE O EB T 5/11(£),5/18(%) Jilm | 6D001 | 10 8,500
BiEm Yy — 47 v RHEH O R 5/25(%),5/26(H) =] 3D001 10 10,000
HiESY — 7 v REEOEBEKIH 6/11(:k),6/12(5),6/13(K),6/14(£) fEA& | 1D121 | 10 18,000
BiEE Y —7 v REIH O EBE T 8/8(#),8/9(%) 7%E | 2D003 | 10 10,500
HiER Y — 4 v R H O EEEKI 9/4(k),9/5(K) IEME | 4D202 | 10 9,000
BiERy — 7 v 2FHHE OB 10/19(+),10/20(R) ERS | 5D104 | 10 11,000
BiEE Y — 7 v REE O EB T 10/22(:k),10/23(%),10/24(#),10/25(%) fEx | 1D122 | 10 18,000
BiEE Y —7 v REIH O EBE R 11/9(%£),11/10(8) =% | 3D006 | 10 10,000
0=/ - ERBIERS

=B & =E MR (A—RE&S| B8 | ZHERE)
C ADIC & 2 ER &R0 R 6/8(+£),6/15(+) Jllm | 6D008 | 10 8,500
@1%2RHHL 2 R T LFHAL

d—2% B2 MEERE | I—RES| B8 | ZHEHE)
EARBUEICR BN T Y —IZ A T4 Bl 4/25(K),4/26(s) fEx | 1D061 | 10 12,500
BERBUEICR S8 7 U —IZA T ITHI 10/17(4),10/18(%) REA 1D062 10 12,500
TH) ED B8 B R i 1/18(%+),1/19(R) =I5 | 3D008 | 10 12,500
QT RE

a—2% =EES MERe |1—RES| €8 | ZBERE)
EFEHE ORI 5/16(A),5/17 () JIA | 6E001 | 10 10,000
QL ERIERE

a—2% BiE g% | A—RES| T | ZEME)
EREEBORE 11/26(:k),11/27(5),11/28(K) fEx | 1D151 | 10 12,500
RIS D 7= DE TR S 5/21(K),5/22(7) HEM | 4D203 | 10 9,000
RIS D 1= DETRLEM 6/18(:X),6/19(%) ERS | 5D103 | 10 10,000
RIS D 7= DETIR S 7/24(5),7/25(K) fex | 1D181 | 10 10,500
RIS D 7= DESIR LI 8/3(+),8/10(+) Jllm | 6D009 | 10 8,000
BIE D 1= DESIRSHFI 11/12(:),11/13(5k) ERE | 5D106 | 10 10,000
RIS D 1= DETRLEAM 1/25(+),1/26(R) fE4& | 1D182 | 10 10,500
BE D 1= DESIRSHFi 2/18(K),2/19(7) fEx | 1D183 | 10 10,500
RIS D 7= DE SRS 3/11(X),3/12(%) JEF | 4D204 | 10 9,000
= EE R R O RF s AR 3/5(7%),3/6(K) BE& [ 1D191 | 10 10,000
ERRRE TR 12/10(:),12/11(5),12/12(K) fEx | 1D161 | 10 12,500




OEitE BEBFRE

O—2% A Mg |1—-2ES| €8 | ZHEME)
BEAREEEDOHGERLICK S Y 7 + — LSRRI 7/13(%),7/20(%),7/27(x) = 3H024 10 15,000
BEAREEEDOHERALICK S Y 7 + — LR REREIT 2/1(1),2/8(%),2/15(%) =1 3H028 10 15,000
FaBEK BT A R m AR Rt R B BT 9/10(:),9/17(K) REA 1H061 10 8,000
R - BEER AR A R 10/15(:k),10/22(:X) BEZA [ 1HO71 | 10 8,000
FERAREREERIEREN (BE - 4T R 12/12(K),12/13(&) BB 1H171 10 11,000
ENRBRIERERN (ZRBEMRER) 11/12(:k),11/19(:X) fEA | 1HO081 | 10 8,000
REREERE 2 %5t C A Dl 4/16(:X),4/17(7) BERS | 5H107 | 10 9,000
ERRIEERE 2 /5T C A DRI 7/22(R),1/23(K) ERE | 5H109 | 10 9,000
ERRIEERE 2 /5T C A DB 8/3(+),4(R) HEM | 4H201 | 10 8,000
RN 2 85T C A DB 10/15(:),10/16(5) ERE | 5H110 | 10 9,000
IR 2 R5T C A DBl 1/11(%),1/12(R) HEM | 4H202 | 10 8,000
KREREEHERET 2 Ryt C A D#ifl 1/27(R),1/28(X) BERS | 5H112 | 10 9,000
EEREERET 2 RTC ADEST (EM%3E: JW_CAD) 5/14(:X),5/15(k),5/16(A),5/17 (%) REA 1H121 10 10,500
EREBHERE 2 RTCADRKIMN (EMAKE: JW_CAD) 12/7(+),12/8(R) fEAR | 1H122 | 10 10,500
ERBEHI2R7TtC ADKIM (ERKHE: Jw—cad) 4/13(+),4/14(H) =i | 3H021 | 10 9,000
EHREBEKRET 2Rt C ADKIT (EFAKR: Jw—cad) 10/5(%),10/6(H) =i | 3H025 | 10 9,000
ERBERET 217t C ADESM (BERR) 5/11(+),5/12(R) B | 3H022 | 10 9,000
KHBERF 2Rt C ADHEIT (BER - ZHR - #aHbkERiEHR) 8/21(/),8/22(X),8/23(%&) REA 1HO051 10 14,000
ERREERE 2 R5TC A D&M GIERRE) 9/14(%),9/15(H) HER | 4H203 | 10 8,000
EREERET 2Rt C A DELif (fEFARR : Aut oCAD) 11/9(+),11/10(R8) =i | 3H026 | 10 9,000
EREERE 3.85T C A DRIl 6/8(%),6/9(H) =g | 3H023 | 10 9,000
ERREERERRET 3 Rt C A D 1fif 12/7(1),12/8(RH) =] 3H027 10 9,000
EREBERAIRTCADEN (FLErF—vay) 5/28(X),5/29(7k) ERE | 5H108 | 10 9,000
EREBERIRTCADEMN (FLErTF—vay) 6/29(%),6/30(H) JEF | 4H204 | 10 8,500
EREBERIRTCADEMN (FLErTF—vay) 11/20(7),11/21 () BERE | 5H111 | 10 9,000
REREERF 3RTCADEM (FLEvrF—rav) 12/7(+),12/8(R) ERM | 4H205 | 10 8,500
EREERAIRTCADEIMN (FLEryT—vavik) 10/17(%),10/18(2) fEx | 1H161 | 10 11,000
O@ZFB/ERG

d—R4% =F fEi%% |A—RES| BB | ZHER)
R CHEMICH 1T B TR 10/22(:k),10/23(5) AEA | 1H151 | 10 12,500
HEBEYICH T IBEHERI 9/12(K),9/13(%) S 1H141 10 12,000




OEEmLE

d—R4% =F fEi%% |A—RES| BB | ZHERW)
b5 TLEFDSEIZEEOMI - AR 11/2(+),11/3(A) ERE | 5H103 | 10 10,000
FZ7NEADLESZBEOIMT - HEHKMN GREREFER) 11/16(%),11/23(+),11/30(%) REA 1H101 10 13,000
HRAKREIEICHITHFENRRICERE L - ITHEELE 6/29(1),7/6(L) REA 1H111 10 8,000
BEIANKRAZ BT B O - RSFIXAT 8/31(1+),9/1(H) AEA | 1H091 | 10 10,000
AEERE DT & 2SRRI 5/11(%),5/12(R) ERS | 5H101 | 10 10,500
AEEE DT & Z A ERIET | Bl 5/29(7k),5/30() EBRS | 5H105 10 10,500
AIEEE DT & 2B B 11/9(+),11/10(R) ERS | 5H104 | 10 10,500
AIEEE DT & ZIRERIERT B 11/14(XK),11/15(&) ERS | 5H106 | 10 10,500
AIREE ORET & ZRERIEMS TR (T 7 3 A EFE) 7/13(1),7/14(H) = 3H001 10 10,000
AREE DML & ZREFIEA RN (T7 3 L BAHH) 1/15(7),1/16(K) = 3H004 10 10,000
@ZERET

d—R4% =F fEi%% |A—RES| B8 | ZHERW)
¥ 7Y — b BT O E kA 1/12(8),1/25(%),1/26(8) A 1H131 | 10 18,000
@ZERwRE

a—2% BiE g% | A—RES| T8 | ZEME)
ZZ AR w28 D IR TR 10/19(%),10/20(R) ERSE | 5H102 10 8,000
LHRRBEBRORTRN (RERT7aYDI Y —=v 7 LR 7/27(%),7/28(RH) = 3H002 10 9,000
ZRFEERBORTRNN (RERAT7aAv07 Y —=v 7 L RERI) 2/8(%),2/9(H) = 3H006 10 9,000
ZHRRFEEEBRORTEMN EBRT7IAYDI Y —=v 7 LREET) 10/1(K),10/2(7K) = 3H003 8 12,000
LRRBEBORTEMN EBAI7IC 07—V 7 LRLEEW 1/21(:k),1/22(5k) =i | 3H005 | 8 12,000

MEMO




